



党纪党务联动学以训助学推动学用相长

——我院举办2024年度党务干部培训班

为扎实推进党纪学习教育，深入学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》，进一步增强党务干部的政治素养和履职能力，持续提升我院党建品牌引领效能，以更高党建水平助力医院高质量发展。7月5日，我院在三墩院区举办2024年度党务干部培训班。党委书记陈军出席本次培训班，党委委员、党建内设机构负责人、党支部委员会委员、党小组长、年轻党员干部以及群团组织负责人近140人参加培训。培训班由党委副书记、纪委书记凌文娟主持。

陈军对参训党务干部提出三点要求：一是要把讲政治铸入灵魂、融入血液，让政治站位和党纪学习始终如一，将党纪内化于心、外化于行。二是要把抓落实贯穿始终、落到点上，让党建工作和中心大局融会贯通，要求更加聚力党建引领、着力强基固本、借力品牌效应。三是要把勤学习作为责任、化为优势，让党的理论和基层实践有机融合，在紧密结合新时代党建实践中常学常新。

凌文娟希望大家珍惜此次学习机会，集中精力听课，加强交流复盘，从思想碰撞中理清党建工作思路，从沟通反思中明确优化提高措施，实现互促共进、一体提升的目的。



本次培训邀请省党纪学习教育“百名骨干讲师团”成员，省卫生健康委党委委员、驻省卫生健康委纪检监察组组长李谱讲授《中国共产党纪律处分条例》专题课程。浙江交通职业技术学院汽车学院党总支书记、院长朱福根以《党建引领 奏出党建、中心工作“双响炮”》为题，和大家分享党建品牌建设经验。

同时，培训班围绕本年度党建工作重点内容——“党建+人才”书记项目，从前期35个立项项目中择优选取2个支部项目，由支部书记王亚利、刘彩霞向大家介绍项目的具体举措做法，带动全

院支部书记以“党建+人才”项目为抓手，带头攻坚克难，认真组织实施，推动基层党建工作提质增效。

本次培训班紧密结合党纪学习教育工作要求，既增强了党务干部高质量推进党纪学习教育的责任感和使命感，又提升了党务干部的能力素养并明确了下半年党建工作思路。大家表示将借此机会，把培训成果转化为推动我院高质量发展的实际举措，以时不我待的紧迫感和时时放心不下的责任感，全力推进基层党建工作推陈出新，为卫生健康现代化贡献智慧与力量。

文/沈亿亿 金戈 袁 洪图/吴玲瓏



七秩传薪火 奋楫谱新篇 ——我院2024届新员工培训圆满落幕

八月炽热，即将迎来建院七十周年，93名新员工的加入，让医院更加洋溢着青春的热情与朝气。为提高新员工的职业素养和专业水平，帮助尽快转变其角色、适应新环境、胜任新岗位，8月6日至9日，我院在两院区举行2024届新员工岗前培训。院党委高度重视，组织人事部精心筹备，党支部、相关职能部门及临床医技科室通力协作，共同策划定制“六个一”（一次“仪式感”报到、一次“庄重感”开班、一套“精品化”课程、一场“特别版”破冰、一个“特色化”专题、一份“有温度”邀约）培训模式，让93名新员工真切感受医院深厚的文化底蕴，深刻理解医院的服务理念，将个人职业生涯规划与医院高质量发展愿景有机统一，努力为七秩浙医共谱新篇！

8月6日，2024届新员工岗前培训开班仪式在灵隐院区8号楼阶梯会议室举行，医院领导班子到场欢迎各位新员工加入我院大家庭。党委书记陈军为开班仪式致辞。他代表医院领导班子及全体浙医人对新员工的到来表示热烈的欢迎，并要求大家找准自身定位，明确发展方向，也希望新员工做有梦想、有担当、有追求的浙医人。他强调，青年强、中国强，青年强、浙医强。青年人要立大志、明大德、成大才、担大任，新“浙医人”要以“敬业、务实、严谨、奉献”之精神“谋人民健康之福”，以“臻德精术”之核心价值观“解群众疾病之苦”。全体新员工在院长毛威带领下庄严宣誓，铿锵有力的誓言回荡在会场中，也印刻在每一位新员工脑海中。

文/洪图/王霄

崇尚人文精神，彰显医者仁心

——我院举行医师节表彰大会

他们的微笑，是疾病病魔的克星；
他们的守护，是生命延续的护盾；
他们的白衣，是健康常伴的符号；
他们是医师。

用生命守护生命，
用素心举起明灯。

为庆祝2024年8月19日第七个“中国医师节”，感谢全院医师这一年来的辛勤付出，表彰在临床一线工作岗位上做出突出贡献的优秀人才，2024年8月15日下午，我院在三墩院区举行了“中国医师节表彰大会”，大会由党委委员、副院长宋柏杉主持。

党委书记陈军在致辞中表示，在过去的一年里，我院医师始终坚守在救死扶伤的一线，勇敢地承担起保护和改善人民健康的使命，充分彰显了敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆的崇高职业精神，

诠释了“臻德精术”核心价值观。相信今后全体医师在院党委的带领下，将继续坚定“四个自信”、做到“两个维护”，心怀“国之大者”，把个人的理想追求融入医院的医疗事业发展中，为推进党和国家的卫生健康现代化建设、保障人民健康再立新功。

医院开展了2024年度“优秀病历”评选、首届“病历质控知识竞赛”、医师基本技能竞赛、危急重症救治竞赛和高血压精彩病例大赛，通过竞赛进一步提高和培养医务人员的临床业务能力，疾病诊疗水平，提高患者就诊体验感。

医院也对诊疗能力强、业务水平高、操作技术精的学科骨干予以表彰，“介入之星”“手术之星”“精术之星”“敬业之星”分别代表了院各专科、各专业的先进诊疗能力。“奉献之星”更是从医超过30年的

业界专家，为医疗事业奉献半生，他们在医疗岗位上贡献了青春和热血，当之无愧。

医师节前夕，我院在全院范围内开展2024年度“优秀医师”评选活动，并最终推选出医德医风高尚、业务水平精湛、工作能力突出的10位优秀医师（其中医师8人、药师1人、技师1人），并号召全院干部职工学习他们“敬佑生命、救死扶伤、甘于奉献、大爱无疆”的医者精神。

院长毛威在总结中表示，随着公立医院改革的深入推进和国家对医疗卫生事业扶持力度的加大，我院进入了一个发展的新阶段。希望大家以朝气蓬勃的精神，阳光的心态，感恩的心情，昂扬的斗志，充满激情地去工作；以全新的姿态、良好的精神风貌，继续投入到我院改革与发展中去，推动医院继续全面快速的发展。

文/袁妙月

由浙江省医师协会主办，中华医学会心血管病学分会(CSC)协办，浙江医院、浙江省心脑血管病防治研究中心承办的“2024年第10届心血管事件链全程管理暨长三角心血管代谢病学术会议”于2024年7月12-14日在杭州召开，700余人参会。大会主席、浙江省医师协会中西医结合医师分会会长，浙江省医学会心血管病学分会候任主任委员，我院院长毛威教授在致辞中首先对莅临参加会议的领导、专家和学者表达了诚挚的感谢。毛威在致辞中说，本次会议广泛邀请领域内资深专家、学者带来精彩的讲座，可以领略最前沿的学术成果，点燃探索未知的勇气与激情，共同洞察学科发展，提高基层医师及心血管相关专业人员的专业技术和临床应对能力，推动长三角乃至全国心血管代谢疾病与慢病防治水平的提升。

2024心血管事件链全程管理 暨长三角心血管代谢病学术会议圆满举行

文/叶晨

廉政箴言，每月一句
居官之所恃者，在廉。其因此能廉者，在俭。
【本版责任编辑 吴婧】

